
NETOLICE
ZPRAVODAJ      2016č.1  leden - únor

 

Slovo starosty

A máme tu rok 2016. Chtěl bych nám všem ještě jednou 

popřát především hodně zdraví, od čehož se odvíjí všechno 

ostatní. Já sám jsem si žádné velké předsevzetí nedával, ale 

je pravda, že o vánočních svátcích jsem se snažil být co 

nejvíce s rodinou. A to si člověk pak uvědomí, že čas 

strávený s dětmi mu nikdo žádným způsobem nemůže 

nahradit. A proto mám alespoň malé přáníčko a předsevzetí, 

že se budu snažit co nejvíce eliminovat čas strávený blbostmi 

a hloupostmi na úkor rodiny. Už teď vím, že to je a bude 

těžké.  

Co od roku 2016 můžeme očekávat?

Z pohledu evropského nás čeká těžký rok. Pokud se paní 

Merkelová a EU neprobudí, můžeme očekávat ještě větší 

krizi, než je ta současná. Zatím se nás to až tak netýká, zatím 

….. A u nás doma. Budou krajské volby. V současné době 

mohu říci, že jsem slíbil jednomu subjektu svoji kandidaturu. 
A co můžeme čekat v Netolicích? Uvidíme. Věřte, že je 

hodně problémů, ale bohužel málo peněz. A proto musíme 

být připraveni na možnost získávat dotace. Ať se někomu líbí 

nebo ne, tak to prostě je a řídí se tím všechny obce. Nechci se 

pouštět do slibů. Zastupitelstvo schválilo v prosinci rozpočet 

na rok 2016. Záměrně jsme nechali většinu volných peněz v 

rezervě. Je velká pravděpodobnost, že velká část prostředků 

půjde na projektové dokumentace. V současné době žádáme 

o krajské granty především na sport a kulturu. Dále v rámci 

IROP na vozidlo („pětitunka“) pro netolické hasiče, jako 

loňský rok opět o investiční dotaci pro hasiče a aby nebylo 

hasičů málo, tak budeme žádat pro netolické i pro „petrácké“ 

hasiče o dotaci z peněz Ministerstva vnitra na dopravní 

automobily. Prioritou by měly být cesty, silnice, chodníky, 

budovy a vodovod a kanalizace. Na zastupitelstvu jsme se 

domluvili, že nejpozději do 30. června letošního roku 

rozhodneme, jakým strategickým směrem se bude město ve 

vodohospodářské politice ubírat. Zjednodušeně řečeno, zda 

vypovíme nebo nevypovíme smlouvu ČEVAKu a případně 

co dále. Ještě jsem zapomněl dodat, že cena vody se pro rok 

2016 nemění.
Záměrně jsem nakonec nechal malé ohlédnutí za loňským 

rokem. Událo se toho hodně, ale budu stručný. Vyřešil se 

Podroužek a na posledním zastupitelstvu byly schváleny 

nové smluvní vztahy ohledně sportovního areálu. Dále se 

dlouhodobě a levněji vyřešilo vytápění sportovní haly, 

získaly se tři miliony na cesty z ROPu atd.. Jako možná 

nejdůležitější považuji stabilizaci personálního stavu na 

radnici a výběr nového tajemníka. Ať bude do budoucna 

starosta Pešek nebo někdo jiný, tak si myslím, že post 

tajemníka mají Netolice na dlouhou dobu vyřešen, tedy 

doufám. Vedení radnice se snaží co nejvíce šetřit. 

Neodpustím si jeden konkrétní příklad. Máme nového 

právního zástupce, který byl vybrán v řádném výběrovém 

řízení. Na činnost jeho předchůdce byla v rozpočtu na rok 

2013 alokována částka 275 310,- Kč a v roce 2014 částka 319 

440,- Kč. Na rok 2015 jsme do rozpočtu schválili 200 000,- 

Kč. A teď zpozorněte. V roce 2015 město Netolice za právní 

služby novému právníkovi zaplatilo 76 558,- Kč. Oproti 

minulosti tedy úspora více jak 200 tisíc korun. A nemyslím 

si, že by se situace zhoršila, spíše (zcela určitě) naopak. 

Zapomněl jsem říci, že i nový pan tajemník má právnické 

vzdělání.
A úplně nakonec si dovolím tvrdit, že i situace v 

zastupitelstvu se zklidnila, některým to možná vadí, ale je to 

tak. Můj dojem je pozitivní a zdá se mi, že diskuse začíná být 

věcná a konstruktivní. A doufám, že tento můj pocit bude i 

nadále reálný.
Mgr. Vladimír Pešek

Rada města Netolice rozhodla prostřednictvím usnesení č. 

366/2015 ze dne 30.12.2015 o změně úředních hodin MěÚ 

Netolice následovně:

Oficiální prodej štítků na popelnice probíhá 

od 1.1.2016 na MěÚ Netolice (pí. Janečková) a v 

provozovně CUKRÁRNA - BUFET Jitka Bromová, Mírové 

náměstí 207, Netolice. V souvislosti se změnou míst, kde k 

prodeji štítků dochází, probíhá v současné době jejich prodej 

také v provozovně ZOO potřeby, Václavská 129, Netolice. 

Prodej štítků na tomto místě však nelze ze strany města 

Netolice do budoucna garantovat, protože přeprodej štítků je 

soukromou aktivitou zmíněného podnikatelského subjektu. 

Mgr. Tomáš Koblenc, tajemník MÚ Netolice
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ZPRÁVIČKY Z NETOLICKÉ ŠKOLIČKY

Dne 13.11.2015 čekalo děti ze třídy Soviček veliké 
překvapení. Školku navštívil myslivec s myslivkyní i s její 
loveckou fenkou jménem Annie. Annie předvedla, jak umí 
aportovat a dle očekávání vzbudila u dětí obrovské nadšení. 
Poutavé vyprávění o přírodě bylo doplněno spoustou 
praktických ukázek a mnozí tak poprvé na vlastní oči uviděli 
kůži z jezevce či lišky, parůžky, lovecké trofeje. Na závěr 
byly zodpovězeny všechny zvídavé otázky a na památku děti 
dostaly vystřílené patrony, což ocenili hlavně kluci.
Velký dík tedy patří panu Madarovi a paní Pravdové, kteří si 
našli čas a připravili si zajímavé povídání pro děti z naší 
školky. 
 
Druhá zprávička je ze dne 19.11.2015 kdy děti ze třídy 
Soviček předčasně navštívil Ježíšek.  Přinesl jim interaktivní 
tabuli, přála bych Vám vidět jejich úžas a nadšení. 
Interaktivní tabule je velká plocha, ke které je připojen 
počítač a datový projektor. Projektor promítá obraz z 
počítače na povrch tabule. Tabule se ovládá prstem nebo 
perem. (Wikipedie).
Interaktivní tabule má velký přínos pro rozvoj předškolních 
dětí, nejen v oblasti PC a IT gramotnosti a stává se běžnou 
součástí vybavení MŠ. Učme děti, že technika není jen na 
hraní, ale že je to především výborný vzdělávací nástroj.
S pomocí IT budeme procvičovat dovednosti v těchto 
oblastech
- grafomotoriku
- zrakovou, sluchovou percepci
- analyticko-syntetické činnosti
- vnímání, paměť, pozornost, představivost
- matematické představy

Samozřejmě práce s IT bude mít jen doplňkový charakter. Na 
denním programu školky ve výchovně vzdělávacím 
programu, volné hře a dostatku pohybu na čerstvém vzduchu 
nebudeme nic měnit.

 Pokud by měli rodiče zájem o ukázku práce s IT, 
budou ve školce vítáni.

Za MŠ Karolína Rynešová

Městská knihovna Netolice v roce 2015

K 31.12.2015 evidovala knihovna 38 968 knih a odebírala 48 
různých druhů novin a časopisů. Do knihovny bylo 
nakoupeno 1264 nových knih. Knihovnu navštívilo celkem 
15 182 návštěvníků, kteří si vypůjčili 33 697 knih a časopisů.
Do knihovny bylo přihlášeno 485 čtenářů, z toho 161 dětí do 
15ti let. Celkem bylo uspořádáno 83 akcí, na které přišlo 
2223 návštěvníků.
Jmenujme alespoň některé akce: již tradiční celostátní akce „ 
Noc s Andersenem“, tradiční turnaje v pexesu, pohádková 
olympiáda, zábavné kvízy a soutěže, např. soutěž „ O 
nejkrásnější zvířátko ze ZOO“. Úspěch měly besedy se 
spisovateli Hynkem Klimkem nebo Ondřejem Fibichem. 
Pro děti to byla beseda s ilustrátorkou Zdeňkou Študlarovou.
V dětském oddělení mohou děti kromě půjčování knih trávit 
volný čas i hraním různých deskových her.
V knihovně je už několik let zavedena donášková služba. Je 

to služba pro zdravotně postižené nebo nemocné občany a 
pro seniory. Tato služba je poskytována na požádání občanů.
V současné době má knihovna k dispozici 3 počítače s 
možností připojení na Internet. Této možnosti využilo 
během roku 516 občanů. Internet je zdarma.
MěK Netolice vykonává i regionální funkci – metodicky 
pomáhá knihovnám regionu. Knihovnám poskytuje 
výměnné soubory knih, pomáhá pří revizích fondu a při 
automatizaci knihoven. Celkem bylo knihovnám půjčeno 20 
souborů, ve kterých bylo 1003 knih.

    Věra Měřičková

Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích 

z činnosti v roce 2015

Muzeum uchovává jedinečné předměty, které jsou dokladem 
života po předchozích generacích. Z jejich historického a 
kulturního odkazu čerpáme  informace o našem regionu, 
které jsou prezentovány ve stálé muzejní expozici. A tak se 
každý, kdo navštíví naše muzeum, může seznámit s historií a 
tradicí našeho města a kraje. 
Muzejní práce nespočívá jen v prezentaci muzejních 
expozic, ale patří sem i další oblast kulturní činnosti - 
pořádání výstav, besed a přednášek, zápůjčky sbírek jiným 
muzeím, poskytování doplňkových služeb a informací 
badatelům a zájemcům o historii. Je to i péče o stav sbírek a 
údržbu budov a i povinná každoroční inventarizace části 
sbírkového fondu dle zákona. 
V muzeu je i pracoviště infocentra, které je zařazeno v 
kategorii C „ Jednotné klasifikace TIC ČR “. Hlavní náplní 
práce tohoto úseku je poskytovat informační servis pro 
turisty včetně poskytování možnosti připojení k internetu a 
kopírovací služby a propagace akcí pořádaných ve městě 
nebo v regionu. K prodeji je zde také široká nabídka 
sortimentu suvenýrů. Informace jsou pravidelně 
aktualizovány na internetových stránkách muzea a 
infocentra, města Netolice, na výlepových plochách ve 
městě a ve sdělovacích prostředcích. Činnost infocentra 
zahrnovala i podíl práce organizačního charakteru při 
zajišťování 8 kulturních akcí a společenských událostí 
pořádaných Městem Netolice a 1 zájezd pro občany na 
Otáčivé hlediště divadla v Českém Krumlově. 
Infocentrum bylo zapojeno do soutěže o nejoblíbenější 
centrum v kraji roku 2015, kterou pořádala zejména 
Asociace turistických informačních center ČR a agentura 
Czech Tourism a další instituce cestovního ruchu. V 
jihočeském kraji bylo možno volit z 26 infocenter. Naše 
infocentrum se umístilo v soutěži „Informační centrum 
2015“ na 13. místě společně s IC Vodňany a Vyšším Brodem. 
Činnost muzea za rok 2015 v datech:                                                                                                       
K 31. 12. 2015 je zapsáno v muzejní evidenci 36.320 
evidenčních čísel. Naše muzeum má největší počet sbírek z 
muzeí v okrese Prachatice, neboť například Prachatické 
muzeum má ve své správě méně téměř o 9.000 evidenčních 
čísel předmětů.                                                           
Inventarizace podsbírky fotografie, film, video - bylo 
revidováno 2126 inventárních čísel v počtu 6 087 ks. 
Péče o sbírky - konzervace a restaurování bylo provedeno u 5 
obrazů olejomaleb a 13 ks kovových předmětů. Celkový 
náklad na restaurování byl ve výši 68.775,- Kč.  Muzeum 
získalo na restaurování finanční prostředky z grantu 
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Jihočeského kraje ve výši 35.000,- Kč. 
Zápis sbírek - bylo získáno a nově zapsáno 90 evidenčních 
čísel v počtu 258 ks  předmětů do jednotlivých podsbírek -  
fotografie a filmy, písemnosti, tisky, umělecké řemeslo, 
výtvarné umění, etnografie, historická, knihy.
Digitalizace - za uplynulý rok bylo digitalizováno a 
vypracováno 2771 kusů karet do II. stupně evidence systému 
Bach.
Ostatní činnost: instalováno 13 výstav a uspořádáno 20 
přednášek a besed pro veřejnost a školy. Velký zájem z řad 
pamětníků byl zejména o dokumentační výstavu „ Dny 
osvobození v Netolicích“. K  této výstavě byl též zpracován 
pracovnicemi muzea prezentační program, který byl 
využíván návštěvníky i žáky škol jako doplněk výstavy a 
tematické testy a pracovní listy. Bylo uspořádáno 11 zájezdů 
pro občany na divadelní představení do Jihočeského divadla.                                                                                                                                                                                  
Celková návštěvnost muzea  - 9.081 osob a infocentra 6.498 
osob. Návštěvnost muzea a infocentra celkem: 15 579 osob. 
Webové stránky muzea a infocentra navštívilo celkem 
17.374 osob.                                              

Daniela Liščáková, ředitelka muzea

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ

V úterý 15. prosince 2016 se v ZUŠ konalo od 14 hodin  
tradiční VÁNOČNÍ SETKÁNÍ OBČANŮ MĚSTA. Pozváni 
byli netoličtí obyvatelé, kteří v roce 2015 oslavili 70 let a 
více. 
Pro pozvané, které přišel pozdravit starosta města pan 
Vladimír Pešek, bylo  připraveno pohoštění a kulturní 
program, ve kterém vystoupily děti z mateřské školy, 
pěvecký sbor Netoličtí vrabčáci, žáci ZUŠ, děti z tanečních 

kroužků  DDM a host z Prachatic – pěvecký sbor ČESKÁ 
PÍSEŇ.  A potěšili jsme i milovníky dechovky, když na závěr 
setkání zahráli muzikanti z okolí Netolic pod vedením 
Michala Veselého. 
Věřím, že všichni, kteří do sálu ZUŠ  přišli, zde strávili 
příjemné chvíle a odcházeli spokojeni.
   Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na přípravě a průběhu 
této akce podíleli, ať již jako organizátoři či účinkující.  

Velký dík patří pracovníkům naší  "Rychlé roty", kteří do 
ZUŠ přivezli a odvezli stoly, firmě Kuliš a Jerie za 
sponzorský dar, kuchařkám MŠ, které uvařily výborný 
vánoční čaj, žákům SOU Vodňany, kteří připravili pohoštění,  
panu Kazdovi, řediteli ZUŠ, za pomoc při přípravě a 
ozvučení celé akce a paní Hance Rabenhauptové, která 
zpestřila naše setkání malou soutěží o sociálních službách a 
zajistila prachatický sbor. 

Hana Trněná – předsedkyně SPOZu
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Netolice a komunitní plánování.

Netolice patří do ORP Prachatice. V rámci projektu 
Jihočeského kraje Podpora procesů KPSS na ORP 
Prachatice se uskutečnilo během roku několik setkání 
pracovních skupin, veřejných projednání, připomínkování 
důležitých dokumentů, které vedly ke tvorbě Akčního plánu 
rozvoje sociálních služeb na území ORP Prachatice pro rok 
2016. Některá setkání a aktivity proběhly také přímo v 
Netolicích, anebo starosta města Vladimír Pešek se zúčastnil 
jednání v Prachaticích. 

Za účasti ředitele Domova pro seniory Pohoda J. Víta, 
starosty Vl. Peška z Netolic, starostky Marie Kabátové ze 
Lhenic a dalších účastníků se sešla v Netolicích pracovní 
skupina KPSS pro seniory, kde se hovořilo o pobytových 
službách jako je např. právě domov pro seniory, nebo 
terénních službách – např. v Netolicích je nabízena 
pečovatelská služba, o sociálním poradenství apod. Velmi 
potřebnou službou se ukázala například i nedaleká Občanská 
poradna v Prachaticích, půjčovna pomůcek v Prachaticích, či 
hospic. Dále pak i Domov Matky Vojtěchy Prachatice, 
domov se zvláštním režimem, Odlehčovací služby v Hospici 
sv. Jana N. Neumanna, o.p.s., Domov seniorů Mistra 
Křišťana Prachatice, Jihočeské centrum pro zdravotně 
postižené a seniory o.p.s., pracoviště Prachatice a jeho 
odborné sociální poradenství.

Druhé netolické setkání se sociálními službami se 
uskutečnilo v rámci tradičního předvánočního setkání se 
seniory v ZUŠ, kde proběhla soutěž ohledně výše 
jmenovaných služeb a výherci obdrželi přímo na místě knihu 
s kontakty na služby v Jihočeském kraji a dárek v podobě 
vystoupení České písně z Prachatic se zdravotně 

postiženými dívkami Marií Šímovou, Jarmilou Šímovou a 
Lenkou Jágerovou (rodačka z Netolic).
Pokud máte nějaký podnět, dotaz, či připomínku k sociálním 
službám a zdravotní péči napište nám. Hana Rabenahuptová, 
k o o r d i n á t o r  K P S  O R P  P r a c h a t i c e , 
hana.rabenhauptova@mupt.cz, nebo přímo na Městský úřad 
Prachatice, odbor kanceláře starosty, Velké náměstí 3, 383 01 
Prachatice. Děkujeme.
Vysvětlivky:
KPSS – Komunitní plánování sociálních služeb
ORP – Obec s rozšířenou působností

Hanka RH+, referent 
pro samosprávu a komunitní plánování, Prachatice

Vítání občánků – změna v organizaci
Prosíme zájemce o uvítání svých dětí  jako nových občánků 
města Netolice, aby se k vítání občánků přihlásili na matrice 
MěÚ Netolice  -  telefonicky na tel. č. 388 324 267, mobil: 
607 191 411,   e-mailem: mu.matrika@netolice.cz,  nebo 
osobně.  K pozvání miminka na vítání občánků potřebujeme 
sdělit jméno, příjmení a datum narození dítěte, jména, 
příjmení a adresu jeho rodičů.  

Zlaté a diamantové svatby
Prosíme občany našeho města, kteří oslaví zlatou nebo 
diamantovou svatbu, aby sdělili matrice MěÚ Netolice její 
termín.  Rádi pro tuto příležitost připravíme ve spolupráci se  
SPOZ  slavnostní obřad ať už v obřadní síni radnice nebo na 
jiném místě - dle přání oslavenců či jejich rodiny.

Označení domů číslem popisným 

nebo evidenčním
Upozorňujeme vlastníky nemovitostí na  povinnost označit 
nemovitost přiděleným číslem popisným nebo evidenčním 
- § 33 zákona o obcích č. 128/2000 Sb., v úplném platném 
znění. 

Jana Borovková - matrika MěÚ Netolice
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Mikuláš se svou družinou

Jak již bývá v Netolicích 5. prosince zvykem, úderem 17. hodiny vyběhne z vrat netolické hasičské zbrojnice čertovská 
družina vedená Mikulášem, Andělem a dalšími bytostmi, které jdou ruku v ruce s peklem. Průvod postupuje téměř celým 
městem, pekelná družina je každoročně doprovázena velkým počtem místních i přespolních. Ani poslední výpravu tomu 
nebylo jinak. Prosincový průvod by se neobešel bez organizace místních dobrovolných hasičů a několika dobrovolníků, kteří 
se vždy rádi přidají a tradici v Netolicích nadále udržují – za to jim patří každoroční velký dík. Protože 5. prosinec vyšel 
tentokrát na sobotu, uspořádali netoličtí hasiči i večerní zábavu pro dospělé. Účast byla hojná, zábava v plném proudu, sál 
praskal ve švech a věřím, že všichni se výborně bavili. K tanci a poslechu zahrála oblíbená kapela Brusný kotouče. Věřme, že 
dlouholetá tradice bude i do budoucna akcí společného setkání, dětských slziček i úsměvných vzpomínek dospělých.

Lucie Reidingerová

Mikulášské veselí v Pohodě

Prosinec je čas, ve kterém se všichni těšíme na nadcházející 
Vánoční svátky. Abychom si čekání na ně ukrátili, 
uspořádali jsme Mikulášskou zábavu s hudebním 
doprovodem pana Záhorky a jeho kolegů. Ti nám celé 
odpoledne zpříjemnili poslechem písní, které všichni známe, 
a které jsme si s nimi také zazpívali. Při posezení v jídelně 
jsme si pochutnali na výtečném občerstvení a skleničce vína. 
Nakonec k nám zavítal i Mikuláš s andělem a čerty a 
podaroval nás ovocnými balíčky. Moc jsme si celé 
odpoledne užili. Děkujeme dobrovolným hasičům Netolice. 

Mgr. Soňa Vlčková - Sociální pracovnice



Dorost: (mládež od 13 do 18 let)
1) Anežka Pěstová 431bodů. (Lukostřelci Netolice) 
2) Vašek Smetana 401b. (LK Jihočeská Titěva) 
3) Sára Paterová 392 bodů (Lukostřelci Netolice)
Nejmladším účastníkem závodu byl šestiletý Matěj Šmíd, 
který se ve své kategorii umístil na výborném pátém místě s 
nástřelem 252 bodů.
Děkujeme pořadatelům za zpříjemnění adventní neděle.

Honza „Holík“ Holub
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Vánoční turnaj 2015

O stříbrné neděli 13. 12. 2015 se od rána konal v Lékařově 
Lhotě na lukostřelnici U Záhorků, pod patronací 
lukostřeleckého klubu Jihočeská Titěva a spřáteleného 
oddílu Lukostřelci Netolice, první ročník předvánočního 
lukostřeleckého turnaje. Pořadatele velmi mile překvapila 
hojná účast 33 střelců od 6 do 16 let. Závodníci byli rozděleni 
do kategorií podle věku a poté mohli vyrazit na trať závodu. 
Počasí účastníkům přálo a dovolilo jim absolvovat několik 
disciplín venku- dálkovou střelbu na 30m, královskou 
ústupovku a loveckou stezku v blízkém okolí střelnice. V 
prostorách střelnice se střílely další čtyři disciplíny, 
jmenovitě: terčová střelba na 15 m, rychlostřelba, lov ptáků a 
střílení na karty.
Po absolvování všech sedmi disciplín se závodníci sešli v 
lukostřelnici a čekání na zpracování výsledků si zkrátili 
divácky velmi atraktivním „kombatem“, spočívajícím v 
přímém souboji dvou střelců snažících se jako první 
zasáhnout sklopný terč. Tuto kratochvíli opanovala a 
sladkou odměnu si odnesla Sára Paterová z Lukostřelců 
Netolice.

Nejlepších výsledků dosáhli a diplomy získali tito soutěžící:
Začátečníci Dívky: 
1) Eliška Pěstová 402 bodů (Lukostřelci Netolice) 
2) Alexandra Vaníčková 284 bodů (Lukostřelci Netolice) 
3) Simona Valentová 253 bodů (Proluk ČB)
Začátečníci Kluci:
1) Max Brož 282 bodů 
2) Tadeáš Grabic 278 bodů 
3) Jiří Štrunc 271 bodů všichni z domácího klubu Jihočeská 
Titěva
Žáci: (děti do 13let)
1)Fanda Záhorka 422bodů (LK Jihočeská Titěva) 
2) Lucka Kosařová 410bodů (Lukostřelci Netolice)
3) Albert Bastl 388b. (LK Jihočeská Titěva)
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1. FC Netolice
V roce 2016 si náš klub připomene 95. výročí svého založení. 
K této události plánujeme v červnu uspořádání celodenní akce 
na našem hřišti, kam již s předstihem fotbalové příznivce 
našeho klubu zveme. O přesném termínu a programu této akce 
budeme informovat během jara.
  Mezi vánočními svátky a koncem minulého roku byly 
uspořádány v hale dva turnaje, které byly věnovány 
vzpomínce na našeho bývalého hráče a kamaráda Jardu 
Podlešáka. Dopoledne se utkala mezi sebou mužstva 
přípravek. Turnaje se zúčastnila mužstva Lhenic, Chelčic a 
dvě netolická mužstva. Poháry a medaile, které do turnaje 
věnovala firma P. Pilaře, na závěr turnaje předal sám bratr 
Jardy Podlešáka, Michal Podlešák. V odpoledních hodinách 
sehrála turnaj mužstva dospělých. Mužstva byla složena z 
bývalých a současných hráčů i pozvaných hostů. Turnaj byl 
jako vždy zakončen přátelským posezením v bufetu na hřišti.
 Rozbíhají se také zimní přípravy našich mužstev. Muži 
odjíždí začátkem února na soustředění na Lipno. Od 
14.2.2016 se zúčastní zimního turnaje na Hluboké, kde sehrají 
pět přípravných utkání.
 Na podzim poměrně úspěšné mužstvo dorostu bude k 
přípravě využívat halu, okolní terény a hřiště s umělým 
povrchem okolních obcí. V jednání je i sehrání přípravných 
utkání.
Mužstva žáků a přípravky se prakticky bez přestávky 
připravují v hale. Mužstvo mladších žáků se zúčastnilo o 
zimních prázdninách již turnaje v Třeboni. Starší přípravka je 
pozvaná na turnaj do Vlachova Březí a mladší přípravka do 
Vimperka.
  Za velké pomoci trenérů a některých rodičů sami budeme 
pořádat stejně jako minulý rok sérii turnajů v naší hale. 
Turnajů se zúčastní jak naše mužstva, tak přihlášená mužstva 
z celého kraje. Hned 23.1. proběhne turnaj starší přípravky a o 
týden později 30.1. turnaj mladší přípravky. 27.2. budou mít 
turnaj mladší žáci a 5.3. starší přípravka. Na sérii těchto 
turnajů nám byl poskytnut i dar od vedení města, který byl 
využit na nákup pohárů, medailí a občerstvení pro děti, které 
se turnajů zúčastní. Ceny poskytují i někteří sponzoři. A samy 
i maminky dětí, které připravují pro zúčastněné vždy nějaké 
dobroty.
 Na závěr přejeme všem našim mužstvům mnoho fotbalových 
úspěchů a zdraví v novém roce. Mladým fotbalistům od 
dorostu až po minipřípravku dosavadní pokračující chuť k 
fotbalu a k tréninkům. Všem trenérům a rodičům mnoho 
radosti z odvedené práce u výchovy fotbalistů, kterým obětují 
svůj volný čas.

     Výbor 1.FC Netolice
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Co na vás čeká v domečku?

20. 1. od 18.15    Tvořivá dílna – Malovaná zrcátka        
CENA: 100,-; Jednoduchou technikou si můžete vytvořit 
originální zrcátko do kabelky.

29. 1. od 9.00 do 12.00   Srandamač na sněhu i bez něj     
Vstup zdarma! Vítáme děti a dospělé se sáňkami, boby i 
bez.   Nutné je oblečení a boty na ven!

2. 2. od 16.00 do 17.30    Tvořeníčko pro rodiče s dětmi 
– Zrcátka a odznáčky  CENA: 60,-; Pro malé parádnice i 
frajery vyrobíme něco do kabelky či batohu nebo k 
připnutí na ně. V případě zájmu je možné vyrobit i 
magnetky.

10. 2. od 18. 15      Tvořivá dílna – FP šperky                             
CENA: 150,-; Zaměřeno na použití efektových barev 
Fantasy prisme v kovových rámečcích.

15. – 19. 2.     Jarní prázdniny v domečku    
Těšit se můžete na tradiční tvoření i pohybové aktivity a 
mnoho další zábavy. Bližší info najdete na plakátech a na 
http://www.ddm-prachatice.cz/ddm-netolice-aktuality  od 1. 2. 

27. 2. od 9.30 do 12.00   Dětský karneval   
Vstupné: masky 20,-   ostatní 30,-

PODĚKOVÁNÍ

V letošním roce již proběhla první akce nazvaná ,,Zdobení 
stromečku pro zvířátka''. Ve velmi příjemném počtu jsme 
vyšli směrem na Peklo, kde jsme nechali zvířátkům něco na 
zoubek. Zvířátka se nám odvděčila tím, že pro děti měla 
schovaný  poklad, ke kterému jsme se museli probojovat. 
Všem tedy děkuji za účast a odvahu, kterou všichni 
vynaložili při zdolávání úkolů, které bylo třeba splnit k 
nalezení pokladu.

S ohlédnutím za rokem 2015 chci poděkovat a moc si vážím 
všech, co se podílejí na přípravách a pořádání akcí, které se v 
našem městě konají a ráda je připravuji. V roce 2016 se budu 
těšit na další setkání a spolupráci. 

 Václava Janota Vaníčková

Český červený kříž připravil pro dárce 

krve plakety i hudební poděkování

Dárcovství krve je vysoce humánní čin, díky kterému jsou 
zachraňovány mnohé lidské životy – lidí vážně nemocných, 
zraněných, novorozenců i jejich maminek. 
Dárci krve, kteří darovali krev bez nároku na příspěvek již 
10x, 20x nebo 40x, jsou oceňováni plaketou prof. MUDr. 
Jana Jánského, ti, kdo darovali krev již 80x, pak Zlatým 
křížem 3. třídy. Toto oceňování provádí Český červený kříž 
Prachatice. 
V letošním roce jsme pro dárce krve připravili slavnostní 
předávání stříbrných a zlatých plaket na pondělí 23. 
listopadu v Radničním sále v Prachaticích. K poděkování 
dárcům se připojil také starosta města Prachatice Martin 
Malý a místostarosta Jan Klimeš, za OS ČČK Prachatice se 
zúčastnila předsedkyně Oblastní výkonné rady Silvie 
Janošťáková. Ocenění převzalo celkem  36 držitelů stříbrné 
a zlaté medaile prof. MUDr. Jana Jánského a tři držitelé 
Zlatého kříže 3. třídy. Hudbou poděkoval hudební soubor 
CINK Střední pedagogické školy Prachatice. Dárci krve 
obdrželi také dárek ze sociálně terapeutické dílny Spolku 
Slunečnice.
Někteří dárci krve se bohužel nemohli k ocenění dostavit, 
jejich ocenění bude možné vyzvednout každou středu v 8-
16h v sídle OS ČČK Prachatice nebo jindy podle domluvy. 
Dárcovství krve na Prachaticku je realizováno díky 
Jihočeskému kraji, Městu Prachatice, Netolice, Vlachovo 
Březí a Vimperk a našim sponzorům.

Text:  Zuzana Pelikánová 
Foto: Kateřina Pěstová
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Zlatý kříž 3.třídy
o LEŠEK Milan, Prachatice
o ŠRÁMEK Jan, Prachatice
o PAPOUŠEK Bohuslav, Lenora

Zlatá medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o DEJMEK Václav, Chlumany
o FUNDA Jaromír, Volary
o HODINA Miroslav, Prachatice
o KABÁT Václav, Lhenice
o KLEIN Petr, Prachatice
o KOCUREK Karel, Volary
o KOUBA Pavel, Volary
o KOVAŘÍK Karel, Zdíkov
o KRIŽANÍK Jan, Prachatice
o KUTLÁK František, Volary
o MIHÁLIKOVÁ Dana, Vimperk
o MIKEŠ Jiří, Lenora
o MRÁZ Jiří, Chroboly
o ŘEŘICHA Karel, Vimperk
o STIBOREK Jan, Lhenice
o TUREK Jaroslav, Prachatice
o VAJSAROVÁ Ivana, Prachatice
o VOTRUBEC Jan, Volary
o ŽUREK Roman, Strunkovice nad Blanicí

Stříbrná medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BOŠKOVÁ Jitka, Vimperk
o GRIC František, Volary
o CHVÁLOVÁ Gabriela, Vimperk
o KULHÁNEK Kamil, Volary
o KUNEŠOVÁ Helena, Prachatice
o MAUN Petr, Husinec
o MEGOVÁ Pavla, Prachatice
o OUŘEDNÍK Pavel, Vimperk
o PECKOVÁ Věra, Prachatice
o PILNÝ Vladimír, Vimperk
o PODLEŠÁK  Jaroslav, Hracholusky
o PROCHÁZKA Tomáš, Volary
o RABENHAUPTOVÁ Lucie, Prachatice
o SAMOHEJLOVÁ  Renata, Vimperk
o SMÍŠEK Miroslav, Netolice
o VRÁNOVÁ Regina, Husinec
o ŽÁK Petr, Vimperk

BDK – Bronzová medaile Prof. MUDr. Jana Janského
o BŘICHÁČKOVÁ Pavla, Prachatice
o DOUBKOVÁ Miroslava, Prachatice
o HROMADOVÁ Lenka, Lhenice
o HÜBNEROVÁ Jaroslava, Netolice
o JANOUŠEK Jan, Prachatice
o JEDLIČKOVÁ Jana, Prachatice
o KÁLALOVÁ Marta, Lhenice
o KOBLENC  Martin, Netolice
o KREJSOVÁ Petra, Volary
o KŘÍŽOVÁ Václava, Vimperk
o KUTHEIL Radek, Čkyně
o KVAPILOVÁ  Barbora, Vimperk
o LASACOVA Roza, Prachatice
o MEINDL Radim, Prachatice
o MUZIKOVÁ Ivana, Volary
o NEUMANOVÁ Lucie, Volary
o PARAIOVÁ Ladislava, Lenora
o PEŠEL Tomáš, Prachatice
o PŘEDOTA Josef, Vlachovo Březí
o ŘEHÁKOVÁ Naděžda, Husinec
o STANĚK Petr, Netolice
o STANĚK Petr, Netolice
o STUCHLÍK Jaroslav, Vimperk
o ŽÍDEK Milan, Prachatice

Dárci krve mohou využít Český červený kříž

Oblastní spolek Českého červeného kříže Prachatice 
zajišťuje ve spolupráci s Transfuzním oddělením Nemocnice 
ČB a.s. svozové autobusy zdarma pro bezpříspěvkové dárce 
krve z Prachaticka. Svozový autobus vyjíždí z Netolic ve 
dnech 26.1., 17.5. a 11.10.2016, vždy v 7:15 z Mírového 
náměstí (sraz je u kašny). Po domluvě lze zastavit i na 
některé ze zastávek na cestě z Prachatic přes Lhenice do 
Českých Budějovic. Dárcovství krve na Prachaticku a 
Vimpersku podporují Jihočeský kraj, Město Prachatice, 
Netolice, Vimperk a Vlachovo Březí.
JAK SE MŮŽETE STÁT DÁRCI KRVE? Stačí přijet naším 
svozovým autobusem na Transfuzní oddělení Nemocnice 
ČB a zde podstoupit lékařské vyšetření. Na místě Vám je 
také možné potvrdit počet odběrů nebo omluvenku pro 
zaměstnavatele, případně vydat potvrzení pro příslušné 
zdaňovací období. Pro bližší informace kontaktujte Oblastní 
spolek ČČK PT e-mailem na prachatice@cervenykriz.eu, 
telefonicky na 724 367 840 nebo osobně každou středu od 
8:00 do 16:00 na adrese Nemocniční 204, Prachatice 
(budova polikliniky).

Zuzana Pelikánová

Výzva
Prosím o spolupráci všechny spolky a organizace. Hlaste 
prosím Vámi pořádané a plánované akce pro bezplatné 
zveřejňování. Informace je nutné poskytnout do 10. dne 
předcházejícího měsíce na e-mail adresu: info@netolice.cz. 
Děkuji.

Jiřina Petrášková

Pátek 29.1.2016 v 19 hodin
městské divadlo Netolice

SPOLEK DIVADELNÍCH OCHOTNÍKŮ
TYL NETOLICE

Vás srdečně zve na divadelní veselohru

Vstupné dobrovolné              Těšíme se na Vaši návštěvu

BLÁZINEC
V PRVNÍM POSCHODÍ

napsal Ferdinand František Šamberk

režie:  Miroslav Mikeš

Petr Novák
Gabriela Míková
Ladislava Marková
Alena Reisingerová
Jakub Bouda

Jaroslav -
Klára -

Artura -
Katynka -

Josef -

hrají:

Tato hra byla netolickými ochotníky 
sehrána v našem divadle již 12.8.1893

O
PA
K
U
JE
M
E
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Lukáš Vaculík úplně vedle.

Dne 16.1.2015 jsem navštívil s manželkou a dětmi (12 a 17 let) představení divadla Hnedle vedle s názvem S kamarádem do 
deště za účasti hlavní „hvězdy“ večera  Lukáše Vaculíka. Neočekával jsem žádné velké umění, spíše něco ve stylu „veselé 
příhody z natáčení“. Skutečnost však překonala všechny mé představy o tom, s jakou produkcí se dá vystupovat, kam až se dá 
zajít.
Nabízí se zde klišé o tom, jak „pražští umělci přijeli dělat kulturu na venkov“, ale tím bych urazil mnoho opravdových umělců, 
kteří vyjíždí mimo Prahu i do malých obcí.
Když asi po pěti minutách představení zazněl první velmi ostrý vulgarismus, bylo jasné, že dojde na „veselé příhody IV. 
cenové skupiny“. První třetina představení se ještě dala přečkat, ale když bylo oznámeno, že v druhé části bude podáváno téma 
„První lásky“, tušil jsem nejhorší. A to také přišlo. Málokdy se slyší taková směsice primitivní sprostoty a ubohosti, která v 
člověku vyvolává pocit trapnosti. Poslední třetinu představení nemohu hodnotit, protože jsem divadlo opustil.
Avšak abych jen nekritizoval, pozitivum jsem také našel – zjistil jsem, kam až někteří herci zajdou, s čím jsou ochotni před 
diváky vystoupit a vzít si za to honorář.

Jedinou omluvou pro odpovědné za kulturu v Netolicích je ta skutečnost, že zřejmě neznali obsah představení. V posledních 
měsících bylo možno zaznamenat snahu o rozšíření kulturní nabídky, což je jistě chvályhodné. Ale méně je někdy více a pro 
město velikosti Netolic by neměl být problém dobrou kulturní akci zadotovat z veřejného rozpočtu. Dobrá kultura se vždy 
dotovala a nebude tomu jinak. Je to vklad do budoucna.

Radek Rypota

Kulturní pozvánka

Zájezd na otáčivé hlediště v roce 2016

Jste zváni na dobrodružnou komedii Baron Prášil na otáčivé hlediště v Českém Krumlově. V režii Zdeňka Jecelína můžete 
vidět dobrodružnou fantazy komedii. V hlavní roli se představí exčlen činohry Jihočeského divadla Roman Nevěčný. Baron 
Prášil přináší dobrodružství, humor a fantazii. 
Ve světě Barona Prášila, se dějí věci zázračné, neslýchané, neobyčejné… Láska a dobro vítězí a zlo nemá sebemenší šanci. V 
představení nechybí písně a nádherné výpravné kostýmy. 
Pokud máte zájem jet na odpolední představení pro celou rodinu v sobotu 2. 7. 2016, přihlaste se prosím v muzeu – infocentru 
Netolice do 28. 1. 2016 buď osobně, e-mailem: info@netolice.cz nebo na tel: 388 324 251 a sdělte požadovaný druh 
vstupenky. Celková cena zájezdu včetně dopravy je 450,- Kč, za dospělou osobu, držitelé ZTP a ZTTP 325,- Kč. Platbu za 
zájezd lze uhradit v muzeu-infocentru do 28. 1. 2016. Začátek představení je v 17 hodin a odjezd autobusu od muzea v 
Netolicích v 15:30 hodin, odjezd z náměstí ve Lhenicích 15.35 hodin.

29.1.   Divadelní představení „Blázinec v prvním poschodí”  
od 19 hodin  v Městském divadle Netolice

26. 1.  -  26. 3.  Výstava „O nejkrásnější kytičku“ v dětském oddělení Městské knihovny 
  z odevzdaných soutěžních prací dětí netolické ZŠ  

2. 2.   Tvoření pro rodiče s dětmi
16 hodin DDM Netolice

6. 2.    Volejbalové utkání Netolice – Modřany 
10 a 14 hodin  - dvojzápas 2. ligy mužů skupina A

10.2.  Tvořivá dílna
18:15 hodin V DDM Netolice

11.2.  Beseda Migrace a česká společnost se senátorem Tomášem Jirsou
17 hodin v salonku Muzea JUDr. O. Kudrny v Netolicích

20. 2.    Volejbalové utkání Netolice – Jablonec nad Nisou – sportovní hala 
10 a 14 hodin       www.tj-netolice.info/volejbal/

27.2.   Dětský karneval od 9:30 do 12 hodin

7. 3.   Komentované toulky Šumavou s Petrem Hejnou
od 18 hodin  v Městské knihovně Netolice

10. 3.   Přednáška Miroslava Šobra – Putování malovanou krajinou
od 17 hodin  v salonku Muzea JUDr. O. Kudrny v Netolicích
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Koupím obrazy �eských a jiho�eských malí��, staré bankovky, mince, 
vojenské a myslivecké p�edm�ty - �avle, tesáky, odznaky, helmy, uniformy 
a podobné. Tel: 722 777 672.

KOUPÍM STARÉ PE�INY A NEDRANÉ PE�Í tel. 606 514 445

PRODÁM I VA�I NEMOVITOST. NABÍDN�TE. 725 192 566

Za původnost

a 

obsahovou 

správnost 

textů 

ručí autoři.    

Ková�ství Pavel Vokál V&V
Bud�jovická 129,  K�em�e 382 03

Provádíme práce: 
kovářské      - opravy hospodářského nářadí, výroba ozdobných vrat,
                       mříží, zábradlí, kovaného nábytku, dalších kovaných prvků 
                       a doplňků dle přání, …
zámečnické - výroba rámů a zámečnických konstrukcí dle přání, 
                       pojezdová vrata, apod., …
                        
Kontakt:         e-mail: pa.vokal@email.cz
                       tel.: 607 851 752
Web:               www.kovarstvivokalweb.cz


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12

